### SSS **SIEDLE**



Informationsfeld für Siedle Vario IM 700-0 SM 210012695-00

#### Produktbeschreibung

Informationsfeld für Siedle Vario zur kompakten Darstellung von Informationen aller Art (z. B. Hausnummer, Logo, Öffnungszeiten), hinterleuchtete Beschriftung wechselbar. Einfache Verkabelung durch vorkonfektionierte, steckbare Kabelverbindung.

Optimale Beschriftungsmöglichkeit durch den Siedle-Beschriftungsservice.

### Technische Daten

Beschriftungsfeld (mm) B x H:

Schutzart:

Umgebungstemperatur:

Abmessungen (mm) B x H x T:

91 x 84

IP 54

–20 °C bis +55 °C

99 x 99 x 26

# SSS **SIEDLE**



Informationsfeld für Siedle Vario IM 700-0 SM

210012695

Seite 2

### Zeichnungen / Montage



## SSS **SIEDLE**



Informationsfeld für Siedle Vario IM 700-0 SM

210012695

Seite 3

Weitere Dokumente			
IM 700-0 Informationsfeld für Siedle Vario	Produktinformation	491 kB	herunterladen
		353 kB	herunterladen
REACH und RoHs Konformität	Zusatzinformation	109 kB	herunterladen
Planungs- und Systemhandbuch Access Professional 2024 (DE)	Systemhandbuch	8,1 MB	herunterladen